
BANDASKY s.r.o. IČ: 17100623, www.bandasky.com, +420 774789063, martin@bandasky.com Str. 21

Atypické ocelové zásobníky s přepážkami, na přání
ACU 500 6x DN80 ACU 1000 6x DN80 ACU 1000 6x DN100

Vlastní vývoj a výroba, umožňuje reagovat na specifické požadavky (výška, průměr, max. pracovní tlak, dimenze a množství připojení, 
stratifikační přepážky a další). Odborníci z technického oddělení reagují přípravou výkresu dle potřeby zadavatele nebo projektové 
dokumentace. Po oboustranném odsouhlasení je zásobník zadán do výroby a následně doručen na místo určení. Výše uvedená provedení a 
části výkresové dokumentace jsou pouze příkladem realizovaných aplikací.

 1
60

 ±
2 

 1
00

 

 1000 

 1200 ±5 

 4
27

 ±
5  5

67
 ±

5 

 1
02

7 
±5

 

 1
16

7 
±5

 
 1

66
3 

±1
0 

2
12

8

93

10
13

10

 100 

 880 ±5 

 1
50

 
 2

97
 

 3
03

 6

 90
° 

 45° 

Max. working pressure- 0,3MPa
Max. working temp. 95stC
Insulation- soft polyurethan foam 100mm (detachable)
Diameter in insualtion- 1200mm
Diameter w/o insulation 1000mm

NO Part MATERIAL PCS

1 Plate H=900 #4 S235JRG2 1

2 Dennica dolna 1000x6 DIN28013 S235JRG2 1

3 Dennica dolna 1000x6 DIN28013 S235JRG2 1

6 Muff 1/2"; L=105 mm P235TR1 3

8 Mufa 1" L=130 mm P235TR1 1

9 Ring 880x160x5 mm S235JRG2 1

10 Flat flange DN80 PN16  S235JRG2 6

11 Pipe  (88,5x65mmx4mm) P235TR1 6

12 Mufa 6/4" L=105 P235TR1 1

13 przegroda 3

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

NARYS.

SPRAWDZ.

ZATWIER.

WYPROD.

Z.JAKOŚCI

CHYBA ŻE OKREŚLONO INACZEJ:
WYMIARY SĄ W MILIMETRACH
WYKOŃCZENIE POWIERZCHNI:
TOLERANCJE:
   LINIOWA:
   KĄTOWA:

WYKOŃCZENIE: STĘP OSTRE
KRAWĘDZIE

IMIĘ I NAZWISKO PODPIS DATA

MATERIAŁ:

NIE SKALUJ RYSUNKU POPRAWKA

TYTUŁ:

NR RYSUNKU

SKALA:1:20 ARKUSZ 1 Z 1

A2

WAGA: 

Andrzej Tołpa 19.05.21

GALMET

Buffer 1000
6x DN80

W-S

 56 

  75  

 32
0 ±

2 

 15
5 ±

2 

  1
14

6 ±
5  

  7
33

 ±5
  

  1
56

0 ±
5  8 8

9

10

7

 19
19

 ±5
 

 600 

 14
90

 

 80
 

 19
5 

 75 

 74
0 ±

5 

  465 ±5  

  9
0  

 64
0 ±

2 

 11
75

 ±3
 

 16
35

 ±3
 

3 4

2 15

6

 45
° 

 90
° 

 
600 

 
750 

Warning!!!
- max. working pressure 0,6 MPa
- max. working temp. 95 C
- insulation- hard polyurethan foam 75mm
(non-detachable)
- diameter in insulation+cover -750mm
- cover- PVC

No Part MATERIAL PCS

1 Plate 1490x3mm 1
2 Bottom 600x4 up 1
3 Botom  600x4 down 1
4 Ring 465x90x3 mm 1
5 Muff 6/4" L=85 mm P235TR1 1
6 Muff 1/2" L=80 mm podt P235TR1 3
7 Muff 1"- L=110 mm P235TR1 1
8 Flat flange DN80 PN16  S235JRG2 6

9 Pipe  (88,5x65mmx4mm) P235TR1 6

10 Internal baffle  (3mm) S235JRG2 1

TITLE

Drawing No
A21EX W-S00020

Buffer 500 6xDN80
A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

 1
49

7
5 

 790 

58

 8
02

5 

 1
15

2
5 

 4
57

5 
A

5
10

7

2

3

11

2

 4
57

5 

 1
12

7
5  1

48
7

5 

 1
80

2 

 3
27

3 

70

 1
98

3 
±1

0 

 6
04

5 

 9
85

5 

 1
35

7
5 

6 4

7

9

8
isloated ring

1

 900 

14
0

10
40

70

WIDOK A 
SKALA 1 : 10

Warning!!!
weld the nuts to the flange- M16

Warning!!!
- Max. working pressure 0,3 MPa
-  Max. working temp. 95 C
- insulation- hard polyurethan foam 70mm
- diameter with insulation 
and cover -1055mm
- cover- PVC

No Part material PCS

1 Muff 1/2"; L=75 mm P235TR1 3

2 Flat flange DN100 PN16 S235JRG2 6

3 Pipe DN 100 L=70 (108x4) S235JRG2 6

4 Bottom  900x3 DIN 28013 S235JRG2 1

5 Bottom  900x3 DIN 28013 DN15 S235JRG2 1

6 Ring 790x180x5 mm S235JRG2 1

7 Plate 2820x1300x3 mm S235JRG2 1

8 Muff 5/4" - L= 110mm- drain PN-EN10241 1

9 Internal baffle S235JRG2 3

10 Muff 6/4"; L=105 mm P235TR1 1

11 Nut M16 48
1 IR W-S00013

27.06.23Andrzej Tołpa

WAGA: 

A2

ARKUSZ 1 Z 1SKALA:1:12

NR RYSUNKU

TYTUŁ:

MATERIAŁ:

DATAPODPISIMIĘ I NAZWISKO

ZASTRZEŻONE I POUFNE

INFORMACJE ZAWARTE W TYM RYS. SĄ WYŁĄCZNĄ WŁASNOŚCIĄ
<TUTAJ WSTAW NAZWĘ FIRMY>
WSZELKIE REPRODUKCJE CZĘŚCI LUBCAŁOŚCI BEZ PISEMNEJ ZGODY
<TUTAJ WSTAW NAZWĘ FIRMY> SĄ ZABRONIONE.

CHYBA ŻE OKREŚLONO INACZEJ:
WYMIARY SĄ W MILIMETRACH
WYKOŃCZENIE POWIERZCHNI:
TOLERANCJE:
   LINIOWA:
   KĄTOWA:

Z.JAKOŚCI

WYPROD.

ZATWIER.

SPRAWDZ.

NARYS. BUFFER-1000 L 

GALMET

J/W TAB.

 1
49

7
5 

 790 

58

 8
02

5 

 1
15

2
5 

 4
57

5 

A

5
10

7

2

3

11

2

 4
57

5 

 1
12

7
5  1

48
7

5 

 1
80

2 

 3
27

3 

70

 1
98

3 
±1

0 

 6
04

5 

 9
85

5 

 1
35

7
5 

6 4

7

9

8
isloated ring

1

 900 

14
0

10
40

70

WIDOK A 
SKALA 1 : 10

Warning!!!
weld the nuts to the flange- M16

Warning!!!
- Max. working pressure 0,3 MPa
-  Max. working temp. 95 C
- insulation- hard polyurethan foam 70mm
- diameter with insulation 
and cover -1055mm
- cover- PVC

No Part material PCS

1 Muff 1/2"; L=75 mm P235TR1 3

2 Flat flange DN100 PN16 S235JRG2 6

3 Pipe DN 100 L=70 (108x4) S235JRG2 6

4 Bottom  900x3 DIN 28013 S235JRG2 1

5 Bottom  900x3 DIN 28013 DN15 S235JRG2 1

6 Ring 790x180x5 mm S235JRG2 1

7 Plate 2820x1300x3 mm S235JRG2 1

8 Muff 5/4" - L= 110mm- drain PN-EN10241 1

9 Internal baffle S235JRG2 3

10 Muff 6/4"; L=105 mm P235TR1 1

11 Nut M16 48
1 IR W-S00013

27.06.23Andrzej Tołpa

WAGA: 

A2

ARKUSZ 1 Z 1SKALA:1:12

NR RYSUNKU

TYTUŁ:

MATERIAŁ:

DATAPODPISIMIĘ I NAZWISKO

ZASTRZEŻONE I POUFNE

INFORMACJE ZAWARTE W TYM RYS. SĄ WYŁĄCZNĄ WŁASNOŚCIĄ
<TUTAJ WSTAW NAZWĘ FIRMY>
WSZELKIE REPRODUKCJE CZĘŚCI LUBCAŁOŚCI BEZ PISEMNEJ ZGODY
<TUTAJ WSTAW NAZWĘ FIRMY> SĄ ZABRONIONE.

CHYBA ŻE OKREŚLONO INACZEJ:
WYMIARY SĄ W MILIMETRACH
WYKOŃCZENIE POWIERZCHNI:
TOLERANCJE:
   LINIOWA:
   KĄTOWA:

Z.JAKOŚCI

WYPROD.

ZATWIER.

SPRAWDZ.

NARYS. BUFFER-1000 L 

GALMET

J/W TAB.


